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41.ª SESSÃO 

25ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 41/2015 – Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze 

(17/08/2015), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima primeira sessão e vigésima quinta 

Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores estando ausente o vereador Ademir 

Aparecido Candido. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 

Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus, capitulo 19, Versículo 16-22), realizado pelo 

Vereador Paulo Francisco de Melo, procedida da Oração do Pai Nosso.  No EXPEDIENTE, 

constaram as seguintes matérias: Atas nº.39 e 40/2015, foram colocadas em discussão e 

votação e aprovadas por unanimidade; Oficio N.º014/2015. Autoria da Secretaria de 

Agricultura. Solicitando providencias com relação a Notbook que foi comprado para 

secretaria de agricultura e encontra-se em uso indevido; Oficio N.º203/2015. Autoria do 

Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei n.º701/2015; Oficio N.º204/2015. 

Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei n.º705/2015; Oficio 

N.º205/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei 

n.º706/2015; Oficio N.º213/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo o 

Projeto de Lei n.º709/2015; Oficio N.º214/2015. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando 

anexo o Projeto de Lei n.º708/2015; PROJETO DE LEI Nº 701/2015. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 

Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras 

providencias – foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e 

Redação Final, Educação, Saúde e Assistência Social; PROJETO DE LEI Nº 705/2015. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito 

Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da 

outras providencias – foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, 

Justiça e Redação Final, Serviços e Obras Públicas; PROJETO DE LEI Nº 706/2015. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito 

Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da 

outras providencias – foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, 

Justiça e Redação Final, Serviços e Obras Públicas; PROJETO DE LEI Nº 708/2015. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar (Vender), bens 

móveis da municipalidade e da outras providencias - foi encaminhado para as Comissões de 

Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 709/2015. Autoria do 

Poder Executivo. SUMULA: Aprova a criação e abertura do Loteamento Manoel Pereira,  em 

área da municipalidade e da outras providencias - foi encaminhado para as Comissões de 

Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Serviços e Obras Públicas; PROJETO DE LEI 

Nº 702/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis 

para o Exercício de 2015 e da outras providencias; INDICAÇÃO N.º 029/2015. Autoria: 

Vereador Saulo Cesar Guerra. SUMULA: Que seja feito Campanha de Conscientização a 

Classificação de Lixo Reciclável, nesta municipalidade. INDICAÇÃO N.º 030/2015. Autoria: 

Vereador Paulo Francisco de Melo. SUMULA: Que seja providenciado levantamento, para 

posterior reparo das Bocas de Lobo no Município de Lidianópolis-Pr; CONVITE – Autoria da 

Secretaria de Agricultura. Convidando a todos para reunião na vila rural 2, as 20:30 hs, no 

Salão Paroquial, onde será tratados de assuntos relacionado a irrigação da referida vila 

rural; CONVITE – Autoria do Poder Executivo. Convidando a todos para reunião Quarta-

feira, no Gabinete do Prefeito, as 9:00 hs, para tratar de assuntos relacionados a venda de 

05 lotes de terra na municipalidade.  No EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os 

vereadores: APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Na questão dos projetos 

encaminhados, são todos importantes, estaremos nos reunindo para analisar, temos alguns 

bens, veículos em situação precária e necessitam serem vendidos pois so estão gerando 

gastos, as demais matérias são todas relevantes, há a emenda de duzentos mil reais, 

depois o prefeito poderá estar falando, se e que vai pagar efetivos, funcionários, porque ali 

se fala do pab fixo, foi passado a listagem de funcionários, e também há oficio dizendo que 

é da emenda do deputado Lichimori de duzentos mil reais, devemos se inteirar para dar o 

parecer. Na questão da indicação do vereador Saulo, é muito importante, o trabalho tem 

que ser feito mesmo, ate vou mais além, deveria ser feito a conscientização do reciclado e 
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quando estiver passando os coletores de lixo e as pessoas que não tiver reciclando, fazer 

um adesivo e colar no local da coleta “favor reciclar”, que dai no outro dia pega ou na 

próxima passada. Nossos coletores não são obrigados a estar enfincando a mão naquela 

mistura de orgânico com reciclado para depois estar separando, a própria casa pode fazer 

isso, na minha casa tenho dois lixos, um para orgânico e outro para reciclado, muito bem 

colocado essa indicação. Referente a indicação do vereador Paulo, sobre boca de lobo, 

semana passada pessoalmente já conversei com o Mário que disse era da alçada do Renato 

e em seguida já conversei com o Renato que é secretario de obras, estava ele o Bila o qual 

já esta providenciando aquela tampa junto a biblioteca cidadã,  inclusive esta ate perigoso, 

muito bem colocado essa indicação, mas, eu já estive verbalmente solicitando o reparo para 

evitar acidentes, pois esta muito perigoso. Na questão do oficio do secretario de agricultura 

dizendo que esse notbook esta no patrimônio, e natural que foi adquirido com recursos 

livres, esta dentro do patrimônio de agricultura, eu vejo assim vereadores: isso é de 

responsabilidade do prefeito, o prefeito deve resolver esse problema, o que tem dentro 

desse oficio, uma questão que temos que apurar, ou pedir para dar explicação, qual é esse 

uso indevido, porque eu vejo assim, se foi comprado com recursos livre, a secretaria de 

agricultura não esta precisando desse notbook, outro departamento esta usando dentro da 

prefeitura, normal, agora se não e isso, ai não!, é a mesma coisa de pegar um veiculo 

oficial e fazer coisas particulares, acho que deveria o senhor presidente encaminhar um 

oficio pedindo ao secretario que explique melhor esse uso indevido, se é uso particular ou 

dentro de outro departamento o qual não vejo problema algum se estiver dentro da 

administração, e uma questão que não precisa ter vindo para Câmara, acho até feio isso 

dai, era questão de ter comunicado ao executivo e o mesmo ter tomado as medidas, ou fica 

nesse departamento ou vai para ou outro, pois o comando geral do município esta na mão 

do prefeito, não vejo tantos problemas para resolver um problema de notbook a ponto de 

mandar oficio para câmara, mas quando chega com informação meio duvidosa, vamos pedir 

clareza sim, motivo pelo qual peço ao presidente que envie oficio solicitando clareza nessa 

situação, o que é esse uso indevido desse notbook; SAULO CESAR GUERRA, 

cumprimentou a todos. Referente ao oficio do secretario de agricultura, como esta escrito, 

foi comprado com recursos da agricultura e deve estar no setor da agricultura, não sei 

porque esta na mão do Sr. Idevaldo Viana, quem deu, quem levou, tem que ver o motivo 

porque esta com ele esse computador notbook, se o secretario esta usando, já foi oficio 

pedindo e não esta devolvendo, deve ter alguma coisa errada, como o vereador Buzato 

disse, devemos pedir mais explicação, pois se e um patrimônio publico na casa de um     

Funcionário publico e apropriação indébita, pois não faz parte do oficio da secretaria dele 

onde ele trabalha, é errado sim, não e dever do vereador, mas sim do executivo tomar 

providencias, mas com certeza tem o apoio dessa casa, deve ser averiguado  a situação, 

não é certo não, deve ser verificado o erro, corrigir e trazer o computador para seu devido 

departamento, pois estão precisando dele no serviço da agricultura, parabenizo ao vereador 

Paulo pela indicação, já esta sendo reparado como o Buzato disse, a boca de logo e nova 

mas foi quebrada por um caminhão ou trator, não sei. Referente a indicação que fiz sobre o 

lixo reciclado, vemos a dificuldade de nossos garis no recolhimento, há muita reclamação 

deles além de estar acabando com o aterro sanitário, a alguma ideia que estarei falando 

depois sobre isso dai, sobre divulgação e conscientização, e muito fácil estar separando isso 

dai, hoje so 5% separa o lixo, o restante e separado la, se cada um fazer sua parte na casa, 

adiantara o trabalho e melhorara o serviço do lixeiro, com certeza se fazermos esse 

trabalho de conscientização traremos uma solução para esse problema, sobre as matérias 

tramitadas,  o Projeto de Lei n.º701, foi encaminhado a minha comissão, estaremos nos 

reunindo para analisar e dar o parecer;. Na  ORDEM DO DIA, foi  apresentada  a seguinte 

matéria para discussão: PROJETO DE LEI Nº 702/2015. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no 

Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias – 

foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: ANTONIO AUGUSTO 

MACIEL FILHO, cumprimentou a todos. Eu iria fazer uma indicação para hoje, mas resolvi 

pedir verbalmente em plenário, aproveitando que o prefeito esta na reunião, fui em Porto 

Ubá, aquela ponte no fundo do sitio do senhor Everaldo Varisto, esta com duas pranchas 

quebradas, muito perigoso, se alguém passar a noite a pé, arrisca cair dentro do rio, 

gostaria que o prefeito mandasse  o Renato la, que seja colocado outras pranchas la, muitos 
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moradores da volta do rio utilizam a referida ponte, motivo que estou fazendo a indicação, 

as demais indicações são de grande importância, a coleta de lixo e muito importante; 

PAULO FRANCISCO DE MELO, comprimentou a todos. A respeito das bocas de lobo, 

estive conversando com o Renato, expliquei para o Magrelo, teria que achar uma 

alternativa, há muitos veículos pesados no município, caminhões, tratores que muitas vezes 

passam e não conseguem fazer a manobra, sobem na calçada causando a quebra da tampa, 

deve se achar uma forma de fazer mais resistentes, elaborar proteção de calçadas, pois os 

gastos com esses consertos são enormes, há problemas em vários locais da cidade, mas em 

especifico a biblioteca cidadã por estar sempre passando alunos, funcionários, os ferros 

estão aparentes, esta perigoso, já me passaram que vão fazer o mais rápido possível, tinha 

feito a uns quinze dias atraz, ficou em ata. Estivemos na DER e Cohapar para agilizar 

moradias, o Magrelo estará explicando, haverá reunião na vila dois a respeito de irrigação, 

estive la com o Magrelo, agradeço ao prefeito por ter ido ate o gabinete do Pedro Lupion, 

deixou bem claro a parceria que tem com Artagão e outros deputados e a vontade de fazer 

algo, isso que falo, se for para ir em Curitiba, tem que ser produtivo para o município, e que 

o Deputado atenda, porque teve votos, que cada um busque sua base, ele deixou as portas 

abertas para trabalho em parceria, o que precisar e tiver ao alcance dele, ele comentou da 

amizade e parceria com os demais deputados, Maria Vitoria, Alex Canziane e com o próprio 

Artagão, deve haver companheirismo, o vereador indo e sentando juntos, fica as portas 

abertas, gostei da conversa dele, o prefeito sabe, foi uma conversa muito produtiva, o que 

depender dele, e so procurar, não medira esforços para Lidianópolis; Presidente DORIVAL 

CAETANI, explanou que o vereador Ferrugem por motivo de estar em Londrina atendendo a 

problemas de saúde não pode se fazer presente na sessão. SAULO CESAR GUERRA, 

parabenizo ao vereador Paulo que foi eleito pela oposição e hoje esta buscando recurso para 

municipalidade, tem uma visão pra frente, para o povo, parabenizo você de estar indo atraz 

de recursos juntamente com o prefeito, tem que ser assim mesmo, tem que pensar no 

futuro, pensar no povo, não pensar so em fazer politica, tem muitos que pensa que se vir 

coisa boas e bom para o prefeito, é bom para o povo, parabenizo a você por ter ido junto 

com o prefeito em Curitiba tentar buscar recursos para nosso município, com certeza vem. 

A respeito da reciclagem, aproveitando que a professora Juliana esta aqui, que bole alguma 

ideia com os alunos,  para ser feito uma panfletagem, bolar alguns cartaz, panfleto, para 

estar jogando na rua ou passando de casa em casa, iremos arrumar um carro de som, se 

quiserem poderemos estar acompanhando, deve ser feito uma campanha com isso dai, 

todos devem ajudar, fazer um trabalho bonito, uma cidade limpa, podem contar com apoio 

da Câmara e do Executivo, bolem algo, um eslogam, panfletos, se poderem ajudar os 

vereadores sera bom, uma vida que e cobrada e corrida, ganham seu salário, mas há 

muitas criticas. Peço ao secretario de agricultura que seja feito treinamento de algum 

agrônomo para área de tomate, temos um agrônomo que faz acompanhamento mas e de 

mês em mês, ate o Buzato esta preocupado com uma requeima, deve haver alguém com 

treinamento para esse tipo de doença, não e so pra mim e o Buzato não, hoje tirando o 

cultivo do soja, o pequeno agriculto e o tomate, que seja treinado alguém sobre doenças 

existentes na área do tomate, temos que estar levando em Faxinal ou Londrina para analise 

para ver qual tipo de veneno será usado, há necessidade de ser treinado alguém nessa 

área; SERGIO CARLOS MENDES, deu boa noite a todos. Parabenizou ao vereador Saulo 

pela indicação apresentada, no passado quando se começou a reciclagem no município, 

havia um pessoal que dava apoio na coleta, havia acompanhamento do SEBRAI,  a coisa 

começou muito bem, já faz uns doze anos que foi feito esse trabalho,  em meu ver deveria 

haver essa parceria para se desenvolver a reciclagem, deve conscientizar a população da 

importância da reciclagem, deve haver incentivo as pessoas. Agradeço ao Mineiro pela 

vistoria na ponte em Porto Uba, ao Paulinho pela indicação apresentada. Nosso município 

fez cadastro junto a Conab sobre doação de feijão, hoje chegou documento dizendo que 

fomos contemplados com 2.600 kg de feijão pra doações, para entidades, escolas, APAE, 

CRAS,  logo ele entrara em contato para agendar o dia da retirada do feijão; ANDERSON 

CLEITON ALVES, deu boa noite a todos. Sob as bocas de logo, e muito importante que 

seja corrigido, sempre tem esse problema, tínhamos e ver uma legalidade para ver se pode 

ser colocado alguma baliza próximo as bocas de lobo, deve ser pensado pois teremos esse 

problema sempre, deve haver baliza para evitar esse problema, e uma situação complicada 

que devemos estudar uma maneira de resolver, ver a legalidade de se colocar balizas 

próximo ao meio fio e a tampa da boca de lobo, da para se pensar nesse tipo de coisa, por 
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postes de ferro como balizas. Parabenizo ao Saulo pela indicação apresentada, esta os 

alunos e professora Juliana que sabe da importância da reciclagem, deve ser apresentado 

um trabalho como o Saulo comentou,  e importante a escola estar entrando junto, os alunos 

poderão estar explicando aos pais a importância, já e um inicio enorme de fazer a 

conscientização. Sobre o notbook, o Magrelo, executivo junto com o Tonho devem sentar e 

verem uma maneira, entrar em um bom senso,  não há necessidade de trazer o fato ao  e 

vir com explicações ao Legislativo, ai sim, se não resolver, o secretario de agricultura pode 

vir, expor o problema para tomarmos providencias. Parabenizo ao Buca pelo campeonato 

que esta sendo realizado, eu e o presidente Val estávamos em Lunardelli, presenciamos o 

campeonato, esta levando o nome de nosso municípios aos demais, algo muito bom que ele 

esta fazendo. Semana que vem farei oficio para enviar ao executivo para ser feito cobertura 

para os carros estacionados no pátio, pois estão expostos ao sol, deve ser feito uma 

cobertura que dará mais durabilidade aos veículos. Presidente DORIVAL CAETANI, disse 

que no oficio dever ser explanado o que seria esse uso indevido, para exclarecer aos 

vereadores para posterior providencias. ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, deu boa 

noite a todos. Parabenizo ao vereador Saulo pela indicação n.º29/2015, e necessário, na 

saúde uma vez passou uma funcionaria que tentou fazer isso, a Zeneide, tentou fazer de 

casa em casa e mudou, mas pouca coisa, deve ser algo continuo, com participação da 

escola, há recursos que da para ser juntado principalmente com a dengue, se não há 

recurso próprio para isso, devemos juntar e fazer tudo juntamente com a dengue, com a 

dengue estamos pensando em colocar uma faixa onde não acharmos foco, iremos 

parabenizar as pessoas que não tem foco em suas casas, talvez podemos usar o mesmo 

recurso, pois trata de prevenção se tiver reciclagem e menos agua parada para o mosquito 

por seus focos. A respeito da Indicação n.º30/2015, parabenizo ao Paulinho, inclusive la em 

frente minha casa há uma tampa danificada, já foi feito uma vez, quebrou de novo, já caiu 

um menino la dentro, deu trabalho para tirar, caiu um cachorro e por ser bravo tivemos que 

laçar com uma corda para tirar, caiu um carro, já foi feito e quebrou de novo, eram duas, 

ergui o meio fio, uma altura que pega a porta do carro, ai ninguém arrisca passar por cima, 

essa e uma da sugestões do Anderson, ao menos nas esquinas deveria sera dado uma 

regularizada nos meio fios, onde se quebra mais, se pormos ferro pode correr riscos de 

acidentes, o correto e erguer o meio fio. Referente ao projeto do loteamento, o de n.º409, o 

mesmo já veio pra ca quatro vezes, há alguma coisa errada, devemos sentar e ver o que 

esta acontecendo, ver certo, para não ficarmos votando varias vezes, nos votamos com boa 

vontade, mas o negocio esta vindo errado; DORIVAL CAETANI, viajamos semanda passada, 

foi muito produtivo, estivemos nas secretarias D.E.R, Cohapar, no gabinete do Deputado 

Artagão, Lupion, Traiano, há diversas expectativas para Lidianópolis, o Paulinho esta com 

Lupion que e bastante humilde, temos ainda o Alex Canziane que sempre touxe bastante 

coisa, o Alxe é um cara dez, ele esta meio chateado com alguma coisa no município, 

compranheiro e companheiro, o Sergio Souza também teve 500 votos, estamos brigando 

para que o Sergio traga mais coisas para nos, cada vereador que fazer sua parte, cobrar 

seu deputado, seu senador nosso povo so tem a ganhar, parabenizo ao  Paulinho por sua 

força, os demais, cada um tem seu representante, ao Saulo que esta querendo abrir novos 

caminhos, tudo importante, se for para produzir não sou contra. Há varias matérias, deixo 

espaço aberto para convocações, há matérias que necessitam ser aprovadas, alguns tratam 

sobre recursos ate para folha pagamento, se alguém interessar o espaço esta aberto, fica a 

critério de vocês; CELSO ANTONIO BARBOSA, cumprimentou a todos. Temos que tomar 

uma decisão sobre as bocas de lobo, o Renato já esta providenciando, se coloca um 

caminhão, passa e quebra, ai fica difícil, e importante os vereadores estarem tentando 

solucionar os problemas, ajudar a gente, como o Anderson disse, e importante de se pensar 

em por alguns obstáculo na esquina, essa boca de lobo não faz quarenta dias que foi 

colocada e já quebraram, parabéns ao Saulo pela indicação e ao convite feito aos alunos, 

fica ai a ideia de se elaborar um slogan para campanha de reciclagem, a participação da 

comunidade e importante. Hoje tive visita de empresário referente a indústria de casas pré-

montadas, esta vindo para nosso município, gerara 15 empregos, ate sexta-feira sera 

encaminhada a lei para o Legislativo, peço a compreensão de todos, logos estaremos 

reunindo para discussão, provavelmente estará vindo para o barracão da vila rural, estão 

muito ansiosos para vir para Lidianópolis, gerara cerca de 8 a 10 empregos diretos e mais 

uns cinco indiretos, logo estará participando de licitação. Convido a todos para estar 

visitando a infra estrutura que o Sr. Messias fez em Porto Ubá, logo iniciara a granja de 
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galinhas botadeiras em Porto Ubá, bem como visitar ainda toda a estrutura que esta 

montada dentro de um barracão em Porto Ubá, também vai gerar de 10 a 15 empregos, 

aquilo que todos queriam, se hoje conseguirmos gerar no mínimo de 40 ou 50 empregos 

conseguiríamos resolver o problema de nossa população,  dessa forma que vamos conseguir 

resolver, peço a compreensão de todos, vocês sempre tem dado apoio na busca desses 

empresários. Amanha estarei saindo de madrugada, tenho que estar as 11:00 hs da manha 

em Curitiba, estarei assinando a ordem de serviço da sinalização municipal e do distrito de 

Porto Uba, um investimento de cento e vinte mil reais, conquistado pelo governador de 

estado, não teremos despesa alguma, colocamos nosso município a disposição, fizemos o 

estudo e conseguimos ganhar essa estrutura, sera colocado toda sinalização de placas, 

eram quatro fazes e fomos pleiteados na frase três, é uma empresa de Maringa que ganhou 

aqui, a parte de engenharia e de Ponta Grossa, toda despesa pelo governo de estado. 

Estamos ainda correndo atraz do recape de ruas, sera investido aproximadamente novente 

mil reais de contra partida, agradeço ao Paulinho e Val que me acompanhou a Curitiba, e 

importante os vereadores estarem batendo a porta de seus deputados, e através deles que 

receberemos recursos, os deputados tem sus emendas para destinarem aos municípios, a 

Maria Vitoria me procurou, estarei fazendo oficio destinado a secretaria de saúde, a 

ambulâncias disponíveis para os municípios, se vamos ganhar eu não sei, mas ela me ligou 

e mostrou interesse, desta forma estendo a vocês que tem seus deputados, busquem 

ajuda. Tínhamos seis terrenos no Porto para vender, mais três do lado de cima do posto de 

saúde, buscamos o mapa e vimos que há mais cinco lotes que podemos vender, onde era  a 

antiga delegacia, totalizando 14 datas, sera vendido e comprado novo terreno para 

construção de casas, aqui também estamos negociando terreno para construção de 40 ou 

50 casas. Referente ao reparo da ponte em Porto Uba, deixo o Renato autorizado a fazer o 

mesmo, convido a todos para estar averiguando o reparo que foi feito na estrada do 

Lampião bem como o alargamento da ponte, onde ira passar maquinas pesadas, já foi 

colocado manilhas e ainda ganhei super postes que sera usado no alargamento, sera 

colocado manta de ferro e concreto, espero que aguente os maquinário que hoje são muito 

pesados, estamos fazendo bem reforçado, convido a todos para verem a obra, terminamos 

a estradas da agua verde, uma obra bem feita, esta la para quem quiser acompanhar, 

estamos ainda conseguindo por intermédio do DER a reforma da iluminação do posto 

rodoviário de Porto Uba, também solicitamos um redutor de velocidade no Distrito de Porto 

Ubá, reforço ao pedido do Sergio Carlos, conversamos direto com o comandantes da DER 

que ligou para o coronel, há uma hierarquia para ser respeitada, há vários ofícios, o Ernane 

já envio solicitação da policia rodoviária. Estamos licitando bancos novos para a praça de 

Porto Uba, iluminação das praças, na sede e em Porto Uba, estamos ainda licitando as 

letras de concreto, para serem colocadas no trevo e em Porto Ubá sera colocado em um 

jardim próximo a Posto Rodoviário, iremos terminar isso ate o final de ano para deixarmos 

nossa cidade mais bonita. DORIVAL CAETANI, pessoas que tem pequenas propriedades, Sr. 

Antonio, produtores de tomate, esta reclamando da falta de agua e solicita ajuda. Fui a 

Curitiba e solicitei juntamente com o Magrelo, minha permanência no município, o deputado 

Traiano esta vendo meu caso, estou trabalhando junto  saúde, trabalhando para nosso 

próprio povo, trabalhava no estado e havia algumas situações adversas, sempre quis 

trabalhar para nosso povo, ficar a disposição, tanto na agricultura quanto na saúde, 

parabenizo a quem trabalha na saúde, hoje dei 5 viagens, somos cobrado e criticados, mas 

temos feito nossa parte, o trabalho do pessoal da saúde não e fácil, parabenizo a todos. E, 

nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por 

mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para 

analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 

 

 

Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos 

                  Presidente                                                          1º Secretário 


